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Grade Level Bands

e Results are reported by grade level band based on answers to the
question, “What grade level(s) will your student(s) attend next year
(2021-22)? (Please select all that apply).”

e Parents with students at more than one level will be represented more

than once in the charts.

e Parents that selected | will not have a student in grades K-12 next

year” were excluded from the charts.



Participation

« 38,456 parents were sent the survey.

* 450 homeschool parents were sent the survey.




Calculation of Title | Status

Parents were asked to select all of the primary schools their children
are enrolled.

Independence Academy and Home School were included as choices.
If any of the schools the parent selected was a Title | school, the
parent record was counted as “Title I." No high schools are Title I.

If only non-Title | schools were selected or school was left blank, the
record was counted as “Not Title |.”

Title | status is missing if the survey was not finished.



Number of Parents Responding
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Percent of Responses

K-5: Do you currently have a remote student or students?
B Yes B No
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K-5: Next fall, if the COVID-19 pandemic is still a concern, do
you think your student(s) will participate in remote learning?

B Yes B No B Don'tKnow
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K-5: If yes, which remote learning option would work best for
your student(s)?

B Inperson and remote together [ Dedicated Virtual School B Don't Know
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Note: Parents only responded to this item if they said “Yes” to remote learning next year.



K-5: Next fall, if the COVID-19 pandemic is resolved, would you enroll
your student in 100% remote learning in a dedicated virtual school?

B Yes B No B Don'tKnow
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Gr 6-8: Do you currently have a remote student or students?
B Yes B No
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Gr 6-8: Next fall, if the COVID-19 pandemic is still a concern, do
you think your student(s) will participate in remote learning?

B Yes B No B Don'tKnow
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Gr 6-8: If yes, which remote learning option would work best
for your student(s)?

B Inperson and remote together [ Dedicated Virtual School [ Don't Know
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Gr 6-8: Next fall, if the COVID-19 pandemic is resolved, would you enroll
your student in 100% remote learning in a dedicated virtual school?

B Yes B No B Don't Know

100%

75%

50%

Percent of Responses

25%

0%

All Not Title | Title |






Gr 9-12: Do you currently have a remote student or students?
B Yes B No
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Gr 9-12: Next fall, if the COVID-19 pandemic is still a concern, do
you think your student(s) will participate in remote learning?

B Yes B No B Don'tKnow
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Gr 9-12: If yes, which remote learning option would work best
for your student(s)?

B Inperson and remote together [ Dedicated Virtual School [ Don't Know
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Gr 9-12: Next fall, if the COVID-19 pandemic is resolved, would you enroll
your student in 100% remote learning in a dedicated virtual school?

B Yes B No B Don't Know
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